



Budajenő Község Polgármestere

☒2093 Budajenő, Fő u. 1-3.

☎26-371 068 ☎26-371-062 ✉polgarmester@budajeno.hu

TÁJÉKOZTATÓ

Eltelt megint egy hét a járványügyi veszélyhelyzeti időszakból. A településen ma letelik az egy hatósági karantén, további karanténba helyezett személyek és családok nincsenek.

Köszönöm a lakosok döntő többségének a felelősségteljes hozzáállását a kormány és helyi veszélyhelyzeti intézkedések betartásában. A húsvéti időszakra kiadott rendkívüli intézkedéseket az itt lakók és nálunk tartózkodók maradéktalanul teljesítették. Éppen ezért úgy döntöttem, hogy a hétvégére külön szigorító intézkedéseket nem adok ki. Budajenő lakóinak a központi és az eddig kiadott helyi rendszabályokat kell betartaniuk. Ezek az utasítások a honlapon, facebookon és a boltokban, a helyi hirdető táblákon ki vannak helyezve.

A legfontosabbakra itt is emlékeztetném Önöket. A kerti hulladékok égetése tilos, tartsák be a zajos munkákkal kapcsolatos rendelkezéseket. A közparkban, a Magtár-kertben és az Árpád-kori templom környezetében csak egyénileg vagy egy háztartásban élők tartózkodhatnak az előírt minimum 1,5 méter távolság betartása mellett. A kutyákat csak pórázon lehet sétáltatni a település területén. Tartsák be, hogy a boltok és gyógyszertár bejárataitól a gépjárművek csak 10 méteren túl parkolhatnak.

Továbbra is odafigyelünk a rászoruló idős és krónikus beteg emberekre. A Karitásztól kért védőmaszkot és kesztyűt biztosítottuk. Természetesen további segítségünkre is számíthatnak.

Minden alkalommal felhívom a figyelmet arra, hogy igény esetén a gyerekek és rászorulóknak részére a közétkeztetést biztosítjuk. Nagy Boglárka várja az igényeket.

Nagyon fontos, hogy mindenki szigorúan kerülje a vészhelyzettel kapcsolatos nem hivatalos hírszélések megjelentetését. Ezzel kapcsolatosan a hivatalos tájékoztatók a rendelkezések lehetnek fenn különösebb kommentár nélkül. Aki ezt megsérti a súlyosságtól függően büntető eljárásra, vagy bírság kiszabására számíthat.

Remélem, ha betartjuk a korlátozó intézkedéseket mihamarabb elérjük a vészhelyzeti intézkedések lazítását vagy előbb- utóbb teljes megszüntetését.

Mindenkinek jó egészséget és a körülményekhez képest kellemes és hasznos időtöltést kívánok.

Kelt: Budajenő, 2020. április 17-én

